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siente que el país está estancado y el mismo 
porcentaje siente que está avanzando36%

En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado? 
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Tiene una opinión positiva (muy buena/buena) del 
Presidente Andrés Manuel López Obrador60%

¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente Andrés 

Manuel López Obrador? 
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No le confiaría 
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Sí le confiaría 

sus llaves

Ns/Nc

no le confiaría las llaves de su casa al Presidente Andrés 
Manuel López Obrador 49%
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?
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está de acuerdo con la forma de gobernar del 
Presidente Andrés Manuel López Obrador57%
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En este momento, por lo que usted ve, escucha o comenta, dígame por favor, ¿el presidente Andrés Manuel López Obrador tiene las riendas de 

la nación bien sujetas o las cosas se le están saliendo de control? 
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Andrés Manuel López 
Obrador  
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El presidente AMLO lleva gobernando desde 2018 y conforme a lo que usted ha vivido todos los días ¿cómo considera que está México hoy? 

¿mucho mejor, algo mejor, algo peor o mucho peor de lo que estaba antes de que Andrés Manuel López Obrador comenzara a gobernar?
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¿Qué tanto ha trabajado el actual gobierno por personas como usted: mucho, algo, poco o nada?
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¿Considera que, con el gobierno de Andrés Manuel López Obrador, usted se ha visto beneficiado o perjudicado en comparación con gobiernos 

anteriores? 
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México



Actualmente, ¿cuál considera que es el principal problema que se vive en México? | ¿Considera que el Presidente Andrés Manuel López 

Obrador ha trabajado para resolver el problema que mencionó?*
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Inseguridad es el problema más percibido con un 63%, del cual 31% considera que AMLO 
no está trabajando en resolverlo, 30% piensa que sí lo hace. 
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resolverlo
No ha trabajado en 

resolverlo
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*Esta pregunta solo se realizó a quiénes mencionaron algún problema.

63%

12%

8%

3%

3%

2%

1%

1%

3%

1%

1%

2%

0% 50% 100%

n= 484



49%

37%
35%

31%

28%

24%

34% 36% 35%
33%

31%
33% 33%

35% 41%
37% 37% 38%

45%

42%

15% 17% 18%
15%

11%

17%
14% 12% 11%

13% 13%

9%

16%

11% 11%
12% 12%

8%
10%

6%

31%

41% 40%

48%

58%

54%

42%

46%
49% 49%

51%
53%

45%
48%

44% 44% 44%

48%

41%

44%

5% 6%
7%

5% 3% 5%

11%

6% 5% 5% 6% 6% 6% 7%
4%

7% 7% 6%
4%

8%

0%

30%

60%

90%

Ago Oct Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Oct Nov Ene Mar Abr May Ago Jul Ago

Cree que la calidad en el sistema de salud ha disminuido 
mucho/algo 44%

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

calidad del sistema de salud.
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44%

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

calidad de la educación.
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46%

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

generación de empleos.
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43%

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

corrupción.
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47%

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

pobreza. 
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64%

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país desde diciembre de 2018. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a la

inseguridad.
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Calificación al cumplimiento del Presidente
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Universo Técnica de levantamiento

Muestra Marco muestral

Metodología

Ciudadanos mayores de 18 años que 

residen en la República Mexicana y 

que cuentan con línea telefónica fija en 

su hogar.

Encuesta telefónica realizada el 31 de 

agosto de 2022.

Se obtuvo una muestra de 500 casos 

distribuida de manera proporcional a la 

lista nominal de las 32 entidades. Con un 

nivel de confianza de 95%, el error teórico 

es de ± 4.38% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados 

en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con base en 

la lista nominal y datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Se utilizó como marco de muestreo una 

base de datos propia de registros de 

telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de alocación

proporcional al tamaño.
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